251.43

‘ 158.36 |

251.43

VISTA LATERAL DIREITA
ESCALA 1:40

VISTA EM PERSPECTIVA
ESCALA 1:40

300 ‘

VISTA FRONTAL
ESCALA 1:40

ANNE MICHELLE Assinado de forma digital por
FRANCO ANNE MICHELLE FRANCO

CARVALHO:02368418407
CARVALHO:023684184  paqos: 2024.07.25 13:56:51
07 -03'00'




25 S ) 5 10
12.53° 25
i\ 2.5 jing B +
| y w1 i B n
< W ——1—
(o)
© R ©
sl || ® 3
© |
A
« L
(q\]
8 4 0
S A
o ‘ 9 — P—
Cb/ T H \EOL" | 0 ‘
\ ll | Y |
N | ‘
\ 55 | 35 \ 81 ‘ o1
I ‘ ‘ |
VISTAEngAEF:\ I{-?(I)REITA VISTA FRONTAL
' o ESCALA 1:40
FI1X.02 - FIX.01
<
T~__FIX.02
FIX.01 )
FIX.01 _FIX.01
NeQ2
FIX.02 . Ne02 oo
gy O L
- & FIX01
Ne04
FIX.01 N
Ne02 Ne01
/7 FIX.03 FIX.03 <&
NeO3 Ne04
Ne03
N Ngo4
NQO4 N

235

LISTA DE PECAS

Ne | QUANT. DESCRIGAO

01 02 Tubo quadrado 100x100mm - CH
3mm - 2,35m

02 02 Tubo quadrado 100x100mm - CH
3mm - 2,15m

03 02 Tubo quadrado 80x80mm - CH
3mm - 0,45m

04 04 Chapa metalica 25x25cm - CH

8mm

LISTA DE FIXADORES

FIX. | QUANT. DESCRIGAO

01 06 Cantoneira 1/4"; 02 parafusos
sextavado 5/16" x 5.1/2"; Verificar

detalhamento na folha 8.

VISTA EM PERSPECTIVA

ESCALA 1:40

02 04 Cantoneira 1/4"; 02 parafusos
sextavado 5/16" x 5.1/2"; Verificar

detalhamento na folha 8.

03 02 Cantoneira 1/4"; 02 parafusos
sextavado 5/16" x 4"; Verificar

detalhamento na folha 8.

Assinado de forma digital por

ANNE MICHELLE
ANNE MICHELLE FRANCO

FRANCO CARVALHO:02368418407
CARVALHO:023684184 pagos: 2024.07.25 13:57:06

07 -03'00'




VISTA LATERAL DIREITA VISTA FRONTAL

VISTA EM PERSPECTIVA
ESCALA 1:40

10 10 10
80 [ L 275 [

H i 8.5 8.5 i
! & 1 [l ey e e +
T s Sl el w el .
N A E E(\I

LISTA DE PECAS

ESCALA 1:40 ESCALA 1:40
275
L‘l\) 90 S 25 25
® ‘W’W [ 270 T\ ]
—_— | .
) H = T 25
| 5 ol ol _
R 3 8 i 5
2875 | 25 | 2
N | gl I
Q
VISTA SUPERIOR
ESCALA 1:40
PLACA PARA ASSENTO
VISTA SUPERIOR E LATERAL
ESCALA 1:40
FIX.01 FIX.01

Ne | QUANT. DESCRIGAO
05 01 Tubo quadrado 100x100mm - CH
3mm - 2,75m
06 02 Tubo quadrado 100x100mm - CH
3mm - 0,80m
07 01 Chapa de ferro 90x40cm - CH 5cm
LISTA DE FIXADORES
FIX. | QUANT. DESCRIGAO
01 12 Cantoneira 1/4"; 02 parafusos
sextavado 5/16" x 5.1/2"; Verificar
detalhamento na folha 8.
ANNE MICHELLE Assinado de forma digital por

FRANCO

ANNE MICHELLE FRANCO
CARVALHO:02368418407

CARVALHO:02368418  pados: 2024.07.25 13:57:22

407

-03'00'




300 ‘

7&77\ A
f=—
9V}
8 s 2
v/ 5 o S
&
N
f=—
A VISTA SUPERIOR
CORTE A-A ESCALA 1:40
ESCALA 1:40

VISTA EM PERSPECTIVA
ESCALA 1:40

VISTA EM PERSPECTIVA
TELHADO TRAPEZOIDAL
145cm x 299,40cm
ESCALA 1:40

LISTA DE PECAS
Ne | QUANT. DESCRIGCAO
08 01 Perfil U 100mm-50mm - CH 3mm -
3,0m
09 02 Perfil U 100mm-50mm - CH 3mm -
1,6m
10 01 Tubo quadrado 100mmx40mm - CH
3mm - 3,0m
11 03 Tubo quadrado 50mmx20mm - CH 1,2m
-3,0m
12 01 Telha trapezoidal - 145cm x 299,40m.
Com parafusos auto brocante.
ANNE MICHELLE Assinado de forma digital por
FRANCO ANNE MICHELLE FRANCO

CARVALHO:02368418407

CARVALHO:02368418 pados: 2024.07.25 13:57:33

407

-03'00'




15

36.4 36.4
; 7.2

VISTA INFERIOR

ESCALA 1:20 VISTA EM PERSPECTIVA

15

0]
- ESCALA 1:20
; A
<2
)j\%
! e
[
VISTA LATERAL ESQUERDA
ESCALA 1:20
7.2 7.2 7.2
51.4 75.3 75.3 51.4
O 1 || ||
| O 1 [ i [
LQ »
2
2 3 :
275
VISTA INFERIOR
ESCALA 1:25
Q\/ — — N I\\/
VISTA EM PERSPECTIVA No14

ESCALA 1:25

LISTA DE PEGAS
Ne | QUANT. DESCRIGAO
13 02 Perfil U 150mm-180,08mm - CH 3mm
- 0,8m; Incluso tampa.
14 01 Perfil U 150mm-50mm - CH 3mm -
2,75m; Incluso tampa.
ANNE MICHELLE Assinado de forma digital por
FRANCO ANNE MICHELLE FRANCO

CARVALHO0:02368418407

CARVALHO:0236841840 pagos: 2024.07.25 13:57:45

7

-03'00"




et il
N~ N~
N~
3
[{e]
A Ne15
(o] Te]
1
—
.5 g0 >—=H~
— CHAPA METLALIA - LATERAL
ESCALA 1:25
Ne16
[(p]
Te]

*4‘75 275

152

o]

CHAPA METALICA - POSTERIOR
ESCALA 1:30

LISTA DE PECAS

Ne | QUANT. DESCRIGAO

15 02 Chapa metalica 164,70cm-0,80cm - CH
1,25mm

16 01 Chapa metalica 275cm-152cm - CH
1,25mm

ANNE MICHELLE Assinado de forma digital por
FRANCO
CARVALHO:0236841 pados: 2024.07.25 13:57:57

8407

ANNE MICHELLE FRANCO
CARVALHO:02368418407

-03'00'




‘ LISTA DE PEGAS
78.73 Ne | QUANT. DESCRIGAO
273.73 17 04 Tubo quadrado 20mmx10mm - CH
1,2mm - 273,73cm
—_ E— 18 04 Tubo quadrado 20mmx10mm - CH
R 1,2mm - 146,73cm
19 08 Tubo quadrado 20mmx10mm - CH
1,2mm - 78,73cm
. ™ 20 08 Tubo quadrado 20mmx10mm - CH
< 2 c,\f) < 1,2mm - 159,43cm
3 «© © 2
2 3 S -
VISTA LATERAL DIREITA VISTA FRONTAL
ESCALA 1:40 ESCALA 1:40
2xNe19
N__2xNe20
2xN219 2Ne18
VISTA EM PERSPECTIVA ANNE MICHELLE Assinado de forma digital por
ANNE MICHELLE FRANCO
ESCALA 1:30 FRANCO CARVALHO:02368418407

CARVALHO:023684184 pqos: 2024.07.25 13:58:10
07 -03'00'




.64

< L | 10 | ’_L,' ‘
© \ |
|
25 5 | 25
s [ 61 10 e o £ s
< o) o) v
[q\] N N
| 64
FIXADOR 1 FIXADOR 1
VISTA FRONTAL VISTA LATERAL ESQUERDA
ESCALA 1:2 ESCALA 1:2
10.24
Q
) QA6 ©
g 6
Vs
10 !
2 FIXADOR 2 FIXADOR 1 E 3
- FIXADOR 2 VISTA EM PERSPECTIVA  VISTA EM PERSPECTIVA
VISTA FRONTAL ESCALA 1:5 ESCALA 1:3
ESCALA 1:5
8 5
g —
2 4 L2
('7). (zi»—f 7—® To) [Te) E %
< 0| 0 0
AN N AN
64
FIXADOR 3 FIXADOR 3
VISTA FRONTAL VISTAL LATERAL ESQUERDA

ESCALA 1:2 ESCALA 1:2

ANNE MICHELLE
FRANCO

Assinado de forma digital por
ANNE MICHELLE FRANCO
CARVALHO:02368418407

CARVALHO:0236841840 pyqos: 2024.07.25 13:58:25

7

-03'00"




	Folhas e vistas
	FOLHA01-VISTAS
	FOLHA02-PILARES
	FOLHA03-VIGAS-ASSENTO
	FOLHA04-PERFIL-TELHADO
	FOLHA05-PERFIL-U
	FOLHA06-CHAPA-METÁLICA
	FOLHA07-PERFIL-PARA-CHAPA
	FOLHA08-CANTONEIRA


		2024-07-25T13:56:51-0300
	ANNE MICHELLE FRANCO CARVALHO:02368418407


		2024-07-25T13:57:06-0300
	ANNE MICHELLE FRANCO CARVALHO:02368418407


		2024-07-25T13:57:22-0300
	ANNE MICHELLE FRANCO CARVALHO:02368418407


		2024-07-25T13:57:33-0300
	ANNE MICHELLE FRANCO CARVALHO:02368418407


		2024-07-25T13:57:45-0300
	ANNE MICHELLE FRANCO CARVALHO:02368418407


		2024-07-25T13:57:57-0300
	ANNE MICHELLE FRANCO CARVALHO:02368418407


		2024-07-25T13:58:10-0300
	ANNE MICHELLE FRANCO CARVALHO:02368418407


		2024-07-25T13:58:25-0300
	ANNE MICHELLE FRANCO CARVALHO:02368418407




